AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN

OEMATA TIPAIITON IIPOATQI'TKQN EZETAXEQN IIEPIOAOY
[OYNIOY 2013 XTA MAOGHMATIKA A" EEAMHNOY

®EMA1 (3 MONAAEY)
A. Tholo xwveiton pe taydmnra u =30 knots xon mopeio. 330°. Na yiver oyiuo. 1660
€YEL LETATOMIOTEL LETA OO TPELG DPES, 6TOVG AEoves N —S, E—-W

B. [Mofo kwvovpevo pe Z, =30° oe dvo dpeg dtavdel andotaon 80 v.u.. Na yiver
oynua. Yroroyiote Tnv Toy0TNTO TOL TAOIOV, TV ATOYMPNON € Kot TV AQ.

I'. IMoio kvoduevo pe mopeioe S30°E o pia dpa €xstl e =20 v.u.. Yroloyiote v
Ag, ™V d Kot v Toy0TNTO TOV TAOTOV.

OEMA2 (4 MONAAEY)

A. Xouminpoote T wotreg: loglO=..., logl=..., logl00=..., log

*

1000

Ine’ =...

B. Anodei&te 6trav O< a, B,y #1 101¢! logﬁ o- logyﬁ log, v =1.

I'. Amooei&te 011 o€ kdOe emimedo Tpiywvo ABIT pe dwapécovg AA, BE, I'Z woyvet ot
AA+BE+TZ=0. Na Yiver oynuo.

b

A.Av ¥ =(5,6), 5 =(0,8), vroroylote ta: 2+, 3-8, 2-7-3-8, \2-}

: \3-3

\2-}—3-5\.

®EMA3 (3 MONAAEY)
A AV a =(x,1), Z); =(4,3) Bpeite tov k e R dote va woydet:

() a f=0 G) a// f (i) (&,ﬁ):%.

B. No Bpebei n e&icwon g evbeiog (&) mov Siépyeton and
(i) To onueio A(—l, 2) Kol etvan mopdAANAN oty gubeia (n) :3x+4y=0.

(i) To onpeio A (3, 4) ka eivar kdBetn oV gvbeia (1):7x—8y =0.

(iii) To onpeia A(O, 9),B(—5, 0).

—

I.Av a =(-6, —8), B=(0, —1), va Ppeite 10 cvv(a, f).
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